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Добрий день, шановні друзі, 
колеги та партнери!

Дуже рада бачити вас сьогодні в читально-
му залі Одеської національної наукової бібліоте-
ки, а також тих, хто приєднався до нас через Zoom. 
Ми будемо зустрічатися ще протягом трьох днів 
на різноманітних подіях проєкту, який ми дуже 
цінуємо і любимо. Цей проєкт є для нас особли-
вим. Він започаткований на 30-ту річницю віднов-
лення Незалежності України. Ідея виникла під час 
жвавого обговорення в Департаменті культури 
Одеської обласної державної адміністрації, коли 
ми прагнули провести цей важливий день незви-
чайно, надихаючи на нові думки й ідеї. Так наро-
дився проєкт «Україна: Історія. Культура. Іден-
тичність», в який кожен учасник може зробити 
свій внесок, створюючи щось цікаве. Бібліоте-
ки, зокрема, займаються збереженням та попу-
ляризацією документальної спадщини людства 
та українського народу. Зазвичай це відбувається 
через виставки та лекції. Але в умовах сучаснос-
ті в інформаційному середовищі, яке переповне-
не емоціями, цього може бути недостатньо. Тому 
ми разом із партнерами вирішили експеримен-
тувати, і це дає чудові результати.

Я вірю, що співпраця і синергія здатні створю-
вати неймовірні речі. Проєкти, які об’єднують різні 
інституції, дозволяють використовувати ресурси 
економно та ефективно, посилюючи один одного. 
Це особливо важливо в часи війни, коли важливо 

Ірина БІРЮКОВА,
генеральний директор
Одеської національної наукової бібліотеки,
заслужений працівник культури України
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підтримувати культурну дипломатію та зберіга-
ти нашу ідентичність. Кроссекторальні проєкти 
зміцнюють цей процес, і ми вражені результата-
ми, яких ми досягли завдяки спільним зусиллям.

Щороку програма проєкту дивує навіть нас, 
і цей рік не є винятком. Попередні обговорення 
з експертами, істориками, фахівцями з нематері-
альної культурної спадщини дозволяють нам роз-
ширювати інформаційний простір і залучати нових 
учасників. Формат родинного свята дозволяє нам 
не тільки привертати увагу, але й формувати нове 
розуміння цінності української спадщини. Кожен 
учасник, який заходить до бібліотеки, залишає її 
з новими знаннями і більш глибоким розумінням 
того, що ми зберігаємо.

Війна не зупиняє нас, і ми хочемо, щоб весь 
світ чув про багатство української культури та нашу 
стійкість, яка надихає. Завдяки таким проєктам 
ми не тільки підкреслюємо важливість національ-
ної культури, але й використовуємо бібліотеки як 
платформу для культурної дипломатії. Тут ми зу-
стрічаємося з представниками корінних народів, 
національних спільнот, говоримо про взаємопід-
тримку та збереження культурної спадщини. Ми 
піднімаємо планку і говоримо не лише про вижи-
вання, а й про розвиток, примноження та збере-
ження цінностей.

Сьогодні, незважаючи на важкі обставини, 
ми всі усвідомлюємо важливість не тільки безпе-
ки, але й збереження нашої культури. Кожен із нас, 
працюючи разом, допомагає долати випробуван-
ня, здобуваючи нові знання і навички, а також на-
дихаючи нові покоління. Ми впевнені, що наші зу-
силля не припиняться, і цей проєкт продовжить 
своє життя, набуваючи все більшої сили. І прийде 
час, коли ми будемо відзначати ці події під мир-
ним небом переможної України, і весь світ скаже: 
«Слава Україні!».
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